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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE BACHARELADO EM AGROECOLOGIA DO ANO DE 2019, REFERENTE AO PERÍODO 2019.1

Ata da Primeira Reunião Extraordinária do Colegiado do Curso de Bacharelado em Agroecologia do ano de 2019, referente ao período 2019.1, realizada no dia 23 de agosto de 2019, às 9h30min, na sala de Apoio Pedagógico do Bloco de Agroecologia.

[bookmark: _GoBack]Aos vinte e três dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às nove horas e trinta minutos, na sala de Apoio Pedagógico do Bloco de Agroecologia, reuniu-se extraordinariamente o Colegiado do Curso de Bacharelado em Agroecologia, sob a Presidência da Coordenadora do Curso a Conselheira Silvânia Maria de Souza Gomes Nascimento (DA). Atendendo à convocação, compareceram o(a)s Conselheiro(a)s Juliana Escarião da Nóbrega (DGTA), Catarina de Medeiros Bandeira (DCBS) e Marcelo Luís Gomes Ribeiro (DCA). Ausentes o(a)s Conselheiro(a)s Albertina Maria Ribeiro Brito de Araújo (DE) e Alexandre Eduardo de Araújo (DA), bem como os representantes discentes Josenildo Marques da Silva e sua Suplente Letícia Andrade Alves de Oliveira. Em havendo quórum, a Presidente cumprimentou a todos e deu por aberta a sessão. Ordem do Dia – 1. Homologação dos Ajustes no Projeto Político Pedagógico do Curso de Bacharelado em Agroecologia. A Conselheira Silvânia Maria de Souza Gomes Nascimento inteirou aos demais Conselheiros sobre os ajustes feitos no Projeto Político Pedagógico do Curso de Bacharelado em Agroecologia, aprovados pelo Núcleo Docente Estruturante em reunião extraordinária realizada no dia vinte e três de agosto de dois mil e dezenove, às oito horas. Em seguida, os mesmos foram levados à votação e consequente Homologação por este Colegiado de Curso, a saber: a) ampliação do curso para dez períodos e atendimento à Resolução 02/2007 do MEC; b) inserção na grade curricular da disciplina “Introdução à Fitotecnia” ofertada com três créditos; c) o componente “Recuperação de Áreas Degradadas” continuar com quatro créditos; d) permuta do componente curricular “Fitopatologia ( sexto período) com “Manejo Agroecológico de pragas” (quinto período) tendo em vista aquele ser pré-requisito para este; e) cadastro do componente curricular “Indicadores de Sustentabilidade dos Agrossistemas” no Departamento de Agricultura; f) leitura do quadro – estrutura curricular do Projeto Político Pedagógico – das disciplinas, por período, com suas respectivas lotações. Posto em votação, foi aprovada por unanimidade a homologação dos ajustes efetivados pelo Núcleo Docente Estruturante. Neste instante, não havendo mais para o momento e nem manifestação contrária, a Presidente Silvânia Maria de Souza Gomes Nascimento agradeceu a presença de todos. Sendo assim, se deu por encerrada a sessão, da qual, para constar, eu, Suerda da Silva Guedes, Secretária do Curso de Bacharelado em Agroecologia, lavrei a presente Ata que, se aprovada, será assinada pela Senhora Presidente e demais membros do Colegiado do Curso de Bacharelado em Agroecologia. Bananeiras/PB, em 23 de agosto de 2019.
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